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MIKKELIN KAUPUNKI PÖYTÄKIRJA
Vanhusneuvosto 08.12.2008

Aika: Maanantaina 08.12.2008 klo 10.00 – 11.30
Paikka: Päiväkeskuksen Sinipirtti
Läsnä: Jaakko Kuusilehto, puheenjohtaja

Inga Kosonen
Lauri Partti
Mirja Tarssanen
Eila Manninen
Raimo Nieminen
Pertti Ruotsalainen, kulttuuri- ja vapaa-ajan ltk
Raili Kautiainen,  tekninen ltk
Raimo Himanen, sos. ja terv. ltk
Pirjo Lyytikäinen, sihteeri

Poissa: Sirkka Ylönen

 1. KOKOUKSEN AVAUS
Puheenjohtaja avasi kokouksen

2.              KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS
                   Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3.               PÖYTÄKIRJAN TARKASTAMINEN
Sihteeri luki ääneen  edellisen kokouksen pöytäkirjan 10.11.2008.
Pöytäkirjoihin ei ollut huomauttamista, joten ne hyväksyttiin ja allekirjoitettiin.

4.               KOKOUKSEN ASIALISTA
Hyväksyttiin kokouksen asialista

5.              MIETTEITÄ TULEVALLE UUDELLE VANHUSNEUVOSTOLLE
Toivottiin, ettei koko vanhusneuvosto vaihtuisi.  Esitettiin myös, että vanhus-
neuvosto olisi lautakunta.  Keskusteltiin, miten se käytännössä  onnistuisi.
Vanhusneuvoston jäsenet valitaan 17 järjestöstä, jotka ehdottavat oman
edustajansa vanhusneuvostoon.
Esitettiin että, laaditaan kirje kaupunginhallitukselle, jossa esitetään, että
valittaisiin myös entisiä jäseniä uuteen vanhusneuvostoon.
Puheenjohtaja laatii kirjelmän, joka lähetetään ensin vanhusneuvoston jäse-
nille, jotka voisivat esittää siihen mahdollisia muutoksia ja se versio lähete-
tään sitten kaupunginhallitukselle.
Uuden vanhusneuvoston tulee valvoa, että luvattu vanhusneuvola toteutuu.
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      6. MÄNTYHARJUN VANHUSNEUVOSTON VIERAILU
Mäntyharjun vanhusneuvoston jäsenet olivat tyytyväisiä vierailuunsa
ja kehuivat Pietarinpirtin toimintaa ja johtajaa.

      7.          LAUTAKUNTIEN EDUSTAJIEN PUHEENVUOROT
                   Sosiaali- ja terveyslautakunnan edustaja Raimo Himanen totesi, ettei olla

pystytty noudattamaan lakia toimeentulotukien käsittelyssä, on ollut vajetta
työntekijöiden määrässä.  Erikoissairaanhoidon ylitys 3 miljoonaa, sakko-
paikat alle miljoonan, lisää paineita erikoissairaanhoitoon alkuvuodesta lääkä-
vajeen johdosta.
Teknisen lautakunnan  edustaja Raili Kautiainen kertoi, että tulevan vuoden
budjetti on käsitelty ja on pysytty ”raameissa”.
Saastuneet maa-alueet ovat rasittaneet taloutta. Kaikki taksat nousevat 4 %.
Kulttuuri- ja vapaa-ajan lautakunnan edustaja Pertti Ruotsalainen totesi myös,
että ”raameissa” on pysytty.  Rantakeitaaseen on asennettu valvontajärjestelmä,
jonka pitäisi tuoda pian rahat takaisin, on huomioitu, että osa uimareista on
käynyt maksutta uimassa.

       8. SAAPUNEET KIRJEET
                     -
       9.       MUUT ASIAT

-

     10. LÄSNÄOLIJOIDEN LOPPUSANANVUOROT
Lautakuntien edustajat toivat julki omissa puheenvuoroissaan kiitoksensa.
Inga Kosonen haluaisi jatkaa myös uudessa vanhusneuvostossa.
Läsnäolijat tunsivat ahdistusta, kun hoitopaikkoja suljetaan sekä omais-
hoitajien jaksaminen. Todettiin myös, että kannattaa tehdä aloitteita.

     11. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN
Puheenjohtaja päätti kokokouksen  klo 11.30.

__________________ _________________
Jaakko Kuusilehto Pirjo Lyytikäinen
vanhusneuvoston puheenjohtaja vanhusneuvoston sihteeri


